

祝贺2014洛阳诚信建设经验交流会成功举行

寻找诚信力量 倾听诚信声音

2014洛阳诚信建设经验交流会部分嘉宾发言摘要

朱艳君 鑫融基投资担保有限公司执行董事

作为“洛阳市11·22诚信日”的发起者之一,8年来,鑫融基在践行诚信、用言行演绎着“一是一、二是二”的企业品格的同时,还在积极倡导全社会诚信建设。诚信建设没有旁观者,只有全社会共同参与,当前我们所面临的一些社会问题才能找到破解之法,才能让诚信成为洛阳的血液,才能让“诚信之都”成为洛阳的又一张名片。



王汉有 中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司党委书记、总经理

我公司弘扬重信践诺的传统美德,积极推进诚信文化建设,深入开展宣传教育活动,使诚实守信成为全体员工的自觉追求。公司把提升服务与行风整治相结合,不断提高服务质量和效率。我公司将再接再厉,持续强化社会信用体系建设和行业诚信建设,为洛阳经济社会发展提供强有力的保险服务。

徐海照 民生药业集团有限公司董事长

诚信造就了信用,信用创造了财富。信任、信用和诚信是相互作用的,只有给予别人信任的人才能换来别人的信任,这样社会就有了信任,就有了创造财富的基础。追求财富的过程其实就是创造信誉的过程,拥有诚信、信誉,财富才有可能伴随我们一路前行,企业才能创造更大的价值。



赵庆文 洛阳市精神卫生中心副院长

建院40多年来,我们积极倡导“大病区、小社会、多功能、利康复”,环境、硬件创一流,夯实“为民健康”服务基础;名医、名科树品牌,构筑“为民健康”人才高地;以诚信、爱心赢口碑,以群众满意为落脚点,先后获得“全国群众满意医疗卫生机构”、省“群众满意医疗机构”、“十一五”行风建设先进单位等殊荣。

丁春桥 上海浩亚达金融信息服务有限公司董事长

2006年,浩亚达金融信息服务有限公司在洛阳成立,2013年,公司总部迁至上海。从千年帝都到中国金融中心,我们始终秉承“诚信致远,通达天下”的管理理念,以诚信服务为原则,以风险控制为核心,努力打造真正让大家放心、省心的多元化金融平台。诚信是企业的社会责任,是现代企业核心价值观和竞争力的重要体现。诚信、正直的优良品格已根植于浩亚达企业文化中。



陈军卫 洛阳市政建设集团有限公司副总经理

在60年的发展过程中,我们始终坚持“忠诚、和谐、创新、超越”的核心价值观,持续推进企业诚信建设工作,将诚信理念写入公司年度目标责任书,组织签订诚信承诺书,将诚信建设落实于企业基础管理中、合同履行管理中、创建精品工程过程中、为客户提供满意服务中,以诚信立市场、以诚信谋发展、以诚信赢未来。

杨彬 洛阳海碧饮品有限责任公司副总经理

在曾喜获“影响洛阳生活方式大型品牌”“最受河南消费者信赖的饮料品牌”称号的洛阳海碧饮品有限责任公司,“把每一瓶汽水都当成为自己父母、兄弟姐妹而生产”的理念已深深根植于员工心中。海碧以诚信建立了完善的经营体系,海碧卖的不仅仅是产品,更是诚信!海碧饮品将为社会的诚信建设体系贡献自己的力量!



赵柏丽 洛阳市妇女儿童医疗保健中心副主任

市妇女儿童医疗保健中心成立于1953年,今年9月迁至高铁路门站新址。“让儿童更幸福,让母亲更健康”,是60年来我中心不变的宗旨。近年来,我们大力推行“先诊疗后付费”,持续提升服务,截至目前,共评出感动患者服务明星122名,其中就有“一毛钱能够治好的病,绝不让患者花一块钱”的全国“诚实守信”好人、洛阳市特级名医、儿科主任医师毋剑梅。

牛波峰 河南六建置业有限公司副总经理

集团公司8块“鲁班奖”的获得是六建置业建筑品质的体现,国家大型建筑安装总承包特级资质为置业公司提供了强有力的资金和技术支持。六建置业以“让百姓安居乐业”作为企业宗旨,开发的名优雅筑4栋楼获“中州杯”称号。六建置业将诚信建设落实到企业管理中,落实到创建精品项目过程中,落实到为客户提供满意服务中!



潘炎军 洛阳市光瑞农业科技有限公司副总经理

循环生态、美丽传承!作为现代生态农业循环经济的市级龙头企业,光瑞科技本着“发展现代生态农业,创造知名品牌”的企业宗旨,一直专注于“现代生态农业循环经济”的实践与推广,坚持诚信创业、诚信立业,始终坚持“循环经济,产业富农”理念,在优化农村产业结构,变废为宝,为农业增产、农民增收的同时,创造企业价值。

智灿彪 河南锐石投资集团股份有限公司总经理

公司始终以“服务赢得客户,信誉拓展市场,质量铸就品牌,科技创造未来”为经营理念,数十年如一日,为磨料磨具、耐火材料、铸造、冶金等行业的客户提供性能稳定、高品质的产品和优质服务。公司从“转移、转型、转变”三个方面不断自我突破,1997年至2011年间每一次的产品创新无不引领整个行业的革新和发展。



孙德银 中国人寿保险股份有限公司洛阳分公司

此次荣膺“2014年洛阳诚信建设品牌企业”,不仅是对我公司所取得一系列成绩的肯定,也是对我公司今后的发展寄予厚望。我公司始终将打造民族保险第一品牌为己任。近年来,公司持续不断地在系统内开展“诚信服务、合规经营”专题教育和“诚信我为先”竞赛活动。“专业、真诚、感动、超越”,是我们始终秉承的服务理念。

程芳芳 洛阳鼎源电子科技有限公司总经理助理

诚实守信既是做人的基本道德准则,也是企业重要的无形资产、核心竞争力。作为光电企业,客户就是企业占领市场的关键所在,是企业发展的坚实基础,我们的诚信度直接决定客户对企业的忠诚度、满意度,而客户的忠诚度、满意度直接决定着企业的发展前景。我公司坚持以“诚信经营、精于服务”的观点立足于LED市场并取得了喜人的成绩。



黄建军 生命人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司总经理

生命人寿把一切为了客户的理念贯穿于整个企业运作之中:除在业内第一家推出“带薪理赔”举措外,具有生命人寿特色的“1234”关爱理赔服务,即“500元以下1天给付、住院客户2天探视、理赔客户3天内给付、预付理赔客户4天内赔款到家”,更以其人性化的特色充分体现出生命人寿“爱心、服务、创新、价值”的经营理念。

赵小永 河南海鑫毛毯纺织有限公司董事长

河南海鑫毛毯纺织有限公司主要产品有高档拉舍尔毛毯、工艺雕花毯等,畅销全国各地及中东、东南亚、欧美等市场。公司恪守“讲诚信、重合同、守信誉”的经营理念,诚信经营,遵守国家税收法律法规,依法纳税,经济效益良好,被市质量技术监督局、质量协会评为“质量管理工作先进单位”;被河南省出入境检验检疫协会授予“进出口质量诚信企业”称号。



岳本新 洛阳天府火锅饮食服务有限公司总经理

诚信是饭店待客处世的准则,是企业赖以生存的根基。公司坚持“诚信经营、品质卓越”的理念,对每道菜品精挑细选,对顾客秉承“真诚、朴实、厚道”的贴心服务。公司诚信纳税,投入公益事业,在诚信方面将继续做到:接受监督;为顾客创造绿色健康的消费环境,提质增效,引领市场消费潮流;倡导诚信,坚持行业规范。

(排名不分先后)